V/ Ay =& A

3. Con un escariador de carroceria conico, corte con cuidado los orificios en la carroceria de la camioneta tal como se
muestra en las plantillas para los salientes de los tornillos en los montajes trasero y delantero del pestillo sin ganchos (observe los
didmetros de los orificios indicados en las plantillas y las medidas de didmetro correspondientes en el escariador de carroceria).

4. Instale los montajes del pestillo en la carroceria de la camioneta. Use los tornillos CCS de 3 x 6 mm incluidos (4) para los dos montajes
de pestillo y los tornillos de cabeza semiesférica de 3 x 10 mm (2) y los tornillos de cabeza semiesférica de 3 x 8 mm (2) para los dos
montajes de pestillo traseros (Fig. D).

5. Instale los pestillos sin ganchos delantero y trasero en los montajes del pestillo usando los tornillos de cabeza semiesférica de
3 x 10 mm incluidos (8) (Fig. D).

6. Instale los montajes delantero y trasero de la carroceria sin clips en el chasis usando los tornillos de cabeza plana de 3 x 10 mm (4) y
los tornillos de cabeza avellanada de 2.5 x 12 mm incluidos (4) (Fig. D).

7. Coloque la carroceria sobre el chasis. Alinee la parte delantera y trasera de la carroceria con los parachoques delanteros y traseros. i

|
N
. . . . Montaje de la “ "
Presione la carroceria sobre los pestillos hasta que encajen en su lugar. carroceria delantero ‘ H
| "

Instrucciones para la instalacion del juego de conversion sin clips | Medidas de diametro del Cubre pieza n.° 6929
Herramientas necesarias: = escariador de carroceria
«  Escariador de carroceria cénico PREQAUCION= RIESGO I:,E LE,S,IONES c6nico 6966 Fig.D
(pieza n.° #3433 o #3433X, se Tenga cuidado con los escalpelos, los escariadores cénicos y otras @
vende por separado) herramientas de corte, ya que son extremadamente afilados y T 6966
« Llave hexagonal de 2,5 mm pueden causar lesiones graves, cortes profundos o pinchazos. 174 | ‘ @
+ Llave hexagonal de 2,0 mm 6966 ‘ ! I
Instalacion ) & ‘ | ‘ |
1. Retire la carroceria de la camioneta y, luego, retire del chasis los montajes trasero y delantero de la carroceria 12 ! } 6966 D ! 1
removiendo los tornillos de cabeza plana de 3 x 10 mm (2) y los tornillos de cabeza avellanada 2.5 x 12 mm (2) (Fig. A). ! [ L~ ‘
2. Quite el papel de la parte posterior de las plantillas de corte autoadhesivas delantera y trasera que se incluyen. Instale las G, @ﬂuﬁ\a ‘ ! ‘
plantillas en la carroceria de la camioneta, alineando los bordes con los orificios de poste de la carroceria existentes, el T 5 T 5 P
parabrisas y las lineas de la carroceria tal como se muestra en las figuras By C. [ &~ | | | ‘ !
|

|
I
6966' |
~ Montaje ‘de la carroceria trasero

CBcSde | 6966

| 83 x 8 mm__ Montaje de la
| ‘ ‘ BCS de | %@/carroceria trasero
|
]
| |

BCS de 3 x 8 mm

M\:BCSde(’:xwmm

2 6967
Pestillo sin ganchos

6966 &
ontaje de 0—J
carrocerfa _ BCS de

delantero 3 x 10 mm

Delantero

0=

Montaje de
la carroceria |y

FRONT OF BODY FRONT OF BODY
v v

Montaje de ] FCS de 3x 10 mm
la carroceria % \

6940 °

Montaje de la

carroceria sin gancho.

TRAXXAS.cam
Traxxas, 6250 Traxxas Way, McKinney, TX 75070, Teléfono: 972-549-3000, Fax: 972-549-3011, correo electrénico: support@Traxxas.com






